

JANUAR 6 PONEDELJEK	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE, slov. praznik	18.30 + Antonija Opeka, 30. dan
JANUAR 7 TOREK	Lucijan, muč.	18.00 + Ivan in Kristina Gomboc
JANUAR 8 SREDA	Severin, opat	7.30 + duhovnik Jože Tomšič
JANUAR 9 ČETRTEK	Julijan, muč.	
JANUAR 10 PETEK	Gregor Niški, škof	18.00 + Ciril Modic
JANUAR 11 SOBOTA	Pavlin Oglejski, škof	
JANUAR 12 NEDELJA	NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA slov. praznik	10.00 za farane

JANUAR 13 PONEDELJEK	Veronika, devica	
JANUAR 14 TOREK	Oton, redovnik	18.00 + Franc Kupšek, obl.
JANUAR 15 SREDA	Pavel, puščavnik	7.30 + Andrej Modic, obl.
JANUAR 16 ČETRTEK	Marcel, papež	
JANUAR 17 PETEK	Anton, puščavnik	18.00 + Breda Mahne
JANUAR 18 SOBOTA	Marjeta Ogrska, redovnica	
JANUAR 19 NEDELJA	2. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Vinko, ter + iz družine Šemrov 10.00 + iz družin Brezec in Ule

Dogodki

- SVETI VEČER: 24.12., maša ob 18. uri

- BOŽIČ: maše ob 24.00, 8.30 in 10.00

- SV. ŠTEFAN: maša ob 10. uri

- NEDELJA SV. DRUŽINE: blagoslov otrok po maši ob 10. uri

- SILVESTROVOI: drugi sveti večer, sv. maša ob 18.30

- NOVO LETO, MARIJA, SVETA BOŽJA MATI: sv. maša ob 10. uri

- KOLEDNIKI PO DOMOVIH: sobota, 4.1, od 9. ure naprej

- TRETJI SVETI VEČER: 5.1.

- GOSPODOVO RAZGLAŠENJE: 6.1., sv. maša ob 18.30

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je odprta po sveti maši.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon.

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v pisarni in v pogrebnem zavodu. Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXI, številka 10, 23.12. 2013, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV



»V svojo lastnino je prišla, toda njeni je niso sprejeli« (Jn 1,11). Božja Beseda je prišla v svojo lastnino, kajti tako piše apostol: »V njem je bilo ustvarjeno vse, kar je v nebesih in kar je na zemlji, vidne in nevidne stvari, najsi bodo prestoli ali gospostva ali vladarstva ali oblasti: vse je ustvarjeno po njem in zanj« (Kol 1,16). »On je podobna nevidnega Boga, je prvorojenec vsega stvarstva« (Kol 1,15). »On je namreč Alfa in Omega, prvi in poslednji, začetek in konec« (Raz 22,13). Toda njeni je niso sprejeli, kajti mnogi sprejemajo Kristusa v svojo hišo samo tako, kakor ga je sprejela neka žena po imenu Marta, ki je v svoji vni za postrežbo pozabila, da človek ne živi samo od kruha, medtem ko je njena sestra Marija sedla h Gospodovim nogam in poslušala njegovo besedo (Lk 10,38–42). »Človek namreč ne živi samo od kruha, temveč od vsake besede, ki prihaja iz Božjih ust« (Mt 4,4). Bratje in sestre, bližnji in daljni, verni in manj verni! Vaši škofje vam iskreno voščimo, da bi v letošnjem božičnem času in skozi vse prihajajoče leto kakor Martina sestra Marija vsak na svoj način sedli h Gospodovim nogam in prisluhnili, spokojno in zbrano prisluhnili Njegovi besedi: pred betlehemsko votlino in pred jaslucami, pred ambonom v cerkvi in pred sprejemnikom doma v hiši, pred odprto knjigo Besede pri poslušanju in pred zaprto knjigo Besede pri premišljevanju, pred glasom glasnika od zunaj in pred glasom vesti od znotraj, da bi hvalili Gospoda na cimbele poslušanja in na cimbele donjenja (Ps 150,5). In naj nam sprejeta Beseda vsem daje moč, da bomo vedno bolj Božji otroci (Jn 1,12).

Vaši škofje

Besedam škofov se pridružujem tudi sam. Naj vas Božično praznovanje napolni in utrdi z mirom v srcu. Božično bogoslužje in jaslice nas spet nagovarjajo s svojim sporočilom o rojstvu Božjega Sina, »ki je zaradi nas in našega zveličanja prišel iz nebes in se je utelesil po Svetem Duhu iz Device Marije in postal človek«. Ko na božič v veroizpovedi vsako leto izgovarjamo te velike besede, tudi poklekujemo. Novorojeni je prišel, da bi nas podprl v prizadevanju za dobro. Povili so ga v plenice, da bi raztrgal naše grešne vezi in nas ogrnil s plaščem pravičnosti. Postal je ubog, da bi mi obogateli. Rodil se je jokajoč, da bi brisal naše solze. Rodil se je ob popisovanju izvoljenega ljudstva, da bi naša imena vpisal v knjigo življenja Božjih otrok. Rodil se je na tujem, da bi nas privedel v nebeško domovino. Sprejeti božič pomeni živeti v zavesti, da nismo več sami, ker je Bog z nami. Božič naj v naših srcih poživi prepričanje v Božjo ljubezen. Ohranimo to prepričanje v srcu teh 366 dni novega leta, predvsem pa se v svetlobi božičnih praznikov prepoznavmo kot bratje in sestre, kot družina Božjih otrok, ki bo sposobna graditi pravičnost, ljubezen in mir v naših odnosih.

župnik Gregor



SVETNIK MESECA

6. januar
Gospodovo razglašenje - Sveti
Trije kralji

Praznik Gospodovega Razglašenja ali Svetih Treh kraljev je eden izmed praznikov v božičnem času. Na ta dan so se k novorojenemu Jezusu prišli pokloniti trije modri iz Vzhoda: Gašper, Miha in Boltežar.

Iz evangelija ne izvemo koliko jih je bilo. Da so bili trije, so sklepali iz tega, ker so prinesli tri darove. Do današnjega časa se je ohranilo izročilo, da so prišli trije: eden je starec, drugi mož in tretji črnc; vsi imajo krone ali kraljeva pokrivala.

S tremi kralji pa je povezana tudi zvezda, ki naj bi jo videli, da je vžšla na Vzhodi in jim je kazala pot ter v Jeruzalemu čudežno izginila, nato pa je spet hodila pred njimi, dokler ni obstala nad betlehemske hlevčkom.

Katoliška Cerkev ta dan imenuje Gospodovo razglašenje ali epifanija. V njej so zajeti trije dogodki, ki so pokazali na Kristusovo božanstvo: poklon modrih z Vzhoda, Jezusov krst v Jordanu in svatbo v Kani Galilejski.

OBVESTILA

SVETI VEČERI

V božičnem času cerkev obhaja tri t.i. svete večere (24.12., 31.12., in 5.1.). Bistvo svetega večera je, da se družina zbere, skupaj moli, blagoslovi ter pokadi prostore bivanja. Zato vas vabim, da si vzamete čas in priključite Božji blagoslov na vaše domove.

Večerna maša na sveti večer (24.12.) bo ob 18. uri, pri kateri bodo sodelovali otroci.

BOŽIČ (25.12.) je eden od štirih zapovedanih praznikov v cerkvenem letu, kar kristjanom zapoveduje udeležbo pri prazničnem bogoslužju. Poleg polnočne svete maše bosta na Božič še sveta maša ob 8.30 in 10.00. Pri vseh mašah bo darovanje okoli oltarja za novo cerkveno ozvočenje. Bog povrni za vaš dar.

SVETI ŠTEFAN (26.12.)

Na ta dan goduje prvi mučenec sveti Štefan, ki je bil diakon. Sveta maša bo ob 10. uri.

NEDELJA SVETE DRUŽINE (29.12.)

Spominjamo se Svete Družine, ki je zgled vsaki krščanski družini. Ta dan bomo pri sveti maši blagoslovili otroke. Naj Božji blagoslov spremlja naše družine.

SILVESTROVO (31.12.)

Ta dan se bomo Bogu zahvalili za vse prejete dobrote v odhajajočem letu in ga hkrati prosili za blagoslov v novem. Sveta maša bo ob 18.30. To je tudi drugi sveti večer, ko blagoslovimo svoje domove.

NOVO LETO - PRAZNIK MARIJE, SVETE BOŽJE MATERE (1.1.)

Prvi dan leta se izročamo sveti Božji Materi. Na novega leta dan bo sveta maša ob 10. uri.

KOLEDOVANJE PO DOMOVIH (4.1.)

V soboto, 4.1. dopoldne bodo naše domove obiskali Sveti Trije kralji. Prinašali bodo Božji blagoslov in zbirali darove za misijone, za najbolj uboge. Bog povrni.

PRAZNIK GOSPODOVEGA RAZGLAŠENJA (6.1.) Večer pred praznikom bo tretji sveti večer, ko blagoslovimo domove. Na praznik bo sveta maša zvečer ob 18.30. Ta dan naj otroci prenesejo darove, ki so jih v adventu zbirali za misijone.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA (12.1.)

Ob tej nedelji se spominjamo svojega krsta, ko smo postali kristajni, božji posinovljeni otroci. Vabljeni k praznični sveti maši. Ta dan bo ofer za domačega duhovnika.

Bog povrni za vaše darove, ki so vir duhovnikovega preživetja. Hvala tudi tistim, ki ste darovali biro.

GODOVI IN SVETE MAŠE

DECEMBER	Janez Kancij, duh. <i>bož. devetdnevnica</i>	18.00 + Ana in Matija Mekina
23 PONEDELJEK		
DECEMBER	Adam in Eva <i>1. sveti večer</i>	18.00 + Justi in Vojko Mikuž
24 TOREK		
DECEMBER	BOŽIČ slov. in zap. praznik	24.00 za farane 8.30 + Ivanka Palčič 10.00 + Marija Urbas
25 SREDA		
DECEMBER	Štefan, diakon in muč. božična osmina	10.00 + starši Meden in Kogej
26 ČETRTEK		
DECEMBER	Janez, apostol božična osmina	18.00 + France Šemrov, obl. 18.00 v zahvalo
27 PETEK		
DECEMBER	Nedolžni otroci, mučenci božična osmina	
28 SOBOTA		
DECEMBER	NEDELJA SVETE DRUŽINE	10.00 za farane 10.00 + Hermina in + iz družine Steržaj in Puntar
29 NEDELJA		

DECEMBER	Feliks I., papež božična osmina	
30 PONEDELJEK		
DECEMBER	Silvester, papež <i>2. sveti večer</i>	18.30 + Fani Urbančič 18.30 v zahvalo za vse prejete dobrote
31 TOREK		
DECEMBER	Marija, Sveta Božja Mati	10.00 + Veronika Milavec
1 SREDA		
DECEMBER	Bazilij in Gregor, šk. in cerkv. uč.	
2 ČETRTEK		
DECEMBER	Presveto Jezusovo ime	18.00 + Ivanka Bombač
3 PETEK		
SEPTEMBER	Angela red.	
4 SOBOTA		
SEPTEMBER	2. BOŽIČNA NEDELJA <i>3. sveti večer</i>	10.00 + starši Benčan
5 NEDELJA		



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Božič je vedno, ko človeški otrok najde ljubezen, mamin in očetov dom.

Božič je vedno, ko človek odpre srce in roke človeku v stiski.

Božič je vedno, ko si ljudje med seboj odpuščajo.

(Phil Bosmans)

BRALCI BOŽJE BESEDE

SVETI VEČER, 24.12., ob 18h
birmanci

BOŽIČ, 25.12.:
ob 24.00:
VESNA in MARJETA HRIBERNIK
ob 8.30:
MARIJA BREZEC in SAŠA BATISTIČ
ob 10.00:
MARJAN VANDU in ROMANA GODEŠA

SV. ŠTEFAN, 26.12. ob 10h
MARJANA GODEŠA in MATEJ KRANJEC

NEDELJA SV. DRUŽINE:
TILKA KRANJEC in MARKO GAŠPAROVIČ

2. BOŽIČNA NEDELJA:
VESNA in MARJETA HRIBERNIK

JEZUSOV KRST:
MARIJA BREZEC in SAŠA BATISTIČ

2. NEDELJA MED LETOM:
MARJANCA GODEŠA in MATEJ KRANJEC